
Megoldás. Az akkumulátor által leadott teljesítményt 
élszer¶ a

P =
U2
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R

összefüggésb®l számítani, ahol U0 a terhelést®l függetlennek tekinthet® kapo
sfeszültség, R pedig az ellenállásrendszer

ered® ellenállása. A kérdés tehát az, hogy n®het-e R a kap
soló zárásakor, illetve hogy milyen feltételek teljesülése

esetén marad R változatlan.

Nyitott kap
solóállásnál két-két sorosan kap
solt ellenállásból álló rendszer párhuzamos ered®jét kell kiszámíta-

nunk:
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.

Zárt kap
solóállásnál két-két párhuzamosan kap
solt ellenállásból álló rendszer soros ered®jét számítjuk:
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Az akkumulátor teljesítménye akkor 
sökkenne, ha fennállna az Rz > Rny, vagyis a
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egyenl®tlenség. Ez azonban soha nem teljesülhet, hiszen algebrai átalakítások után
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alakra hozható, ami nyilván lehetetlen.

Ténylegesen

(R1R4 −R2R3)
2
≥ 0,

vagyis az akkumulátor teljesítménye a kap
soló zárásakor megn®, vagy esetleg változatlan marad. Ez utóbbi akkor

következhet be, ha fennáll
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vagyis a négy ellenállásból álló hídkap
solás kiegyenlített. Ekkor ugyanis nyitott kap
solóállásnál a fels® és az alsó ágban

lev® ellenállások ugyanolyan arányban osztják meg az U0 feszültséget, a kap
soló zárásakor tehát azonos poten
iálú

pontokat kötünk össze, és így nem történik semmi változás az árameloszlásban.
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